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wie fir schnellen Schaltbetrieb bei Um-
von fa -40°C bis

+125°C

t Bouform A 3/15 - 30,
TGL 11 811
Kollektor am Gehduse
Masse = 0,5 g
Zul@ssige Hochstwerte bis fjmax
Ucgp = 20V Pc = 300 mW
Ucgo = 12V bei #y = 25 oC
Uggo = 4V o - 175 oC

o =190 mA
Warmewiderstand Riy < 500 _",L"-
Kennwerte fir #a = 25°C -5 grd

l Min. J Typ 1 Max. MeBbedingungen Im
' eepe o
Reststrome
leso 1 nA 1nnnA'|Uc;-!ﬂv
EBO , 1nA |100nA | Ugs = 4V
Durchbruchspannungen
U(ar)ceo | 12 V 7YV | e = 10 mA |
Sattigungsspannung
UcEgat | 115V | 16 V |lec= 350 mA, ls = 35 mA
UcEgat ' 025V |05 V |lc =10 mA,ls = 1 mA
UsEgat 073V 078V 085V |lc =10 mA, s = 1 mA
B | 18 s Uce = 1V, lc = 10 mA A
B8 28 " B
B l 56 140 Cc
B | 112 280 D
B | 224 | 560 . E
B s | 1120 1 ‘ F
Ubergongsirequenz
fr | 200MHz | 330 MHz | Ucg = 10V, Ic = 10 mA, |
| ] | = 100 MHz |




Min. | Typ ! Max. MeBbedingungen verstBriungs-
' Jgruppen

Ausgongskopazitit
cos  [35pF |[37pF [SpF | UcB =10V, lg =0, f =2 MHz
comp | |6 pF | Ucs =2V, Ig =0
Eingangswiderstand
hite | 40 2 Uce=6V,Ic = 2 mA,

| f = 240 MHz
Rickwirkungszeitkonstante
| iy | ' 300 ps | = 10V, Ic = 10 mA,
T f = 30 MHz
Schaltzeiten
ta | ‘ 35 ns [ m = 1 I
t: 160 ng me==1
t I Wns | e Iniih-lihhchcllung
tg =ty |  500ns | m =3
Rauschiaktor
F | |:r d8 Uce = 6V, Ic = lcopt

- Rg = Rgopt fe= 1kHz
F i 35 dB f = 10 kHz
F ' 25dB f= 100 kHz
F ! 6 dB fo SOMHZ |
Schwingirequenz
fmax | | $0MHz | Uce = 10V, Ic = 10 mA
Y-Parameter
Y11e = (0 1 S Uce =9?V,lc = 1mA,
te = (0,62 + j 1,5)m l-w.?hlhzc m
Yize = (12 4 | 205)uS
Yoo = (27,5 — | 7)mS
!_ﬂ--@-ﬂ?'flﬂﬂlmS

WMMTW Transistor SF 131 D
Stromverstérkungsgruppe
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